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Avaliação da educação pública (%)

De maneira geral, como você avalia a educação pública no seu estado? Você diria que é ótima, boa, regular, 
ruim ou péssima?
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Avaliação positiva da educação pública (%) | Estados

De maneira geral, como você avalia a educação pública no seu estado? Você diria que é ótima, boa, regular, 
ruim ou péssima?
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Nos últimos 3 anos, a educação pública . . . ? (%)

Pensando nos últimos 3 anos, você diria que a educação pública no seu estado melhorou, ficou quase do 
mesmo jeito, ou piorou?
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Nos últimos 3 anos, a educação pública melhorou (%) | Estados

Pensando nos últimos 3 anos, você diria que a educação pública no seu estado melhorou, ficou quase do 
mesmo jeito, ou piorou?
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Avaliação da escola pública de ensino médio (EM) (%)

Como você avalia as escolas públicas de Ensino Médio no seu estado? Você diria que são ótimas, boas, 
regulares, ruins ou péssimas?



, keepaspectratio=true

Avaliação positiva da escola pública de EM (%) | Estados

Como você avalia as escolas públicas de Ensino Médio no seu estado? Você diria que são ótimas, boas, 
regulares, ruins ou péssimas?
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Concorda que as escolas públicas de ensino médio. . . (%)

Muitas frases são ditas sobre as escolas públicas de Ensino Médio do seu estado. Vou ler algumas dessas 
frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas. Você concorda ou 
discorda que…



, keepaspectratio=true



, keepaspectratio=true

Avaliação dos gastos com educação (%)

De forma geral, como você avalia o quanto o governo do estado gasta com a educação pública? Você diria 
que o governo...
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Escolas públicas de ensino médio devem. . . ? (%)

Muitas propostas são feitas para melhorar o Ensino Médio do seu estado. Vou ler algumas dessas propostas e 
gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas. Você concorda ou discorda que…
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Razões para mais horas na escola (%)

Muitas propostas são feitas para melhorar o Ensino Médio do seu estado. Vou ler algumas dessas propostas e 
gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas. Você concorda ou discorda que…
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Você conhece ou ouviu falar do Ensino Médio Integral (EMI)? (%)

Você conhece ou já ouviu falar de escolas de Ensino Médio em tempo integral?
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Conhece o EMI (%) | Estados

Você conhece ou já ouviu falar de escolas de Ensino Médio em tempo integral?
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Como avalia o EMI? (%)

Como você avalia esse formato do Ensino Médio Integral? Você acha que é um tipo de escola ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?
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Avaliação positiva do EMI (%) | Estados

Como você avalia esse formato do Ensino Médio Integral? Você acha que é um tipo de escola ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?
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O que vem à sua cabeça quando pensa em EMI? (%)

Quando você escuta alguém falar sobre escola em tempo integral, qual é a principal coisa que vem à sua cabeça?
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Você conhece alguma escola ou alguém que estudou no EMI? (%)

Você conhece alguma escola ou alguém que estudou em escola pública de Ensino Médio Integral?



, keepaspectratio=true

Comparando com a escola em que você estudou, o EMI é? (%)

Você acha que esse formato de escola (EMI) é melhor, igual ou pior em comparação à escola que você estudou?
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Gostaria que seu filho estudasse no EMI? (%)

Você gostaria que a escola do seu filho fosse em tempo integral?
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Gostaria que seus filhos estudassem no EMI (%) | Estados

Você gostaria que a escola do seu filho fosse em tempo integral?
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Qual a importância destes resultados do EMI? (%)

Especialistas em educação dizem que as escolas de ensino médio em tempo integral levam a várias melhorias na 
educação. Vou ler alguns resultados desse tipo de escola e gostaria que você me dissesse o quanto você acha que 
cada um desses resultados é importante. Você acha que ____ é muito importante, mais ou menos importante, 
pouco importante ou nada importante?
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Qual deveria ser a prioridade do/a candidato/a a governador/a (%)

Entre as diferentes questões que o governo do seu estado pode dar prioridade, qual você considera mais 
importante?
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Qual deve ser a prioridade dos candidatos: educação ou __ ? (%)

Agora, imagine uma disputa entre dois candidatos a governador em que um defende ____ e o outro defende 
investir mais na educação? Em qual dos dois você teria maior chance de votar: no que defende ____ ou naquele 
que defende a educação? 
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Sexo (%)
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Idade (%)
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Renda (%)
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Escolaridade (%)
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